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JUDEȚUL TIMIȘ 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
Nr. 24392/26.11.2020 
 

PROCES – VERBAL  
încheiat astăzi 25.11.2020 în ședința ordinară  

a plenului Consiliului Județean Timiș  
 
 

Domnul președinte Alin-Adrian Nica                            
Doamnelor și domnilor, 
Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt 

prezenți la ședință un număr de 36 consilieri județeni din totalul de 36 consilieri județeni în 
funcție, dintre care 24 consilieri sunt prezenți în sală, iar domnii Olajos Jani-Raul și Nemeth 
Zoltan sunt prezenți la ședință, prin sistem online. 

Având in vedere dispozițiile Legii nr.55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea si 
combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, prin care s-a instituit starea de alertă pe 
teritoriul României, și Măsurile instituite în aplicarea legii, a fost limitat accesul în Palatul 
Administrativ a altor persoane decât acelea care își desfășoară activitatea curentă în sediu. 
Astfel, la ședință participă doar consilierii județeni în funcție. 

Caracterul public al ședinței este asigurat in conformitate cu prevederile art.138 din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul 
persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate  materialele ce urmează a fi 
supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției și prin accesul la procesul-verbal al 
ședinței. De asemenea, ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a consiliului 
județean. 

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.483/19.11.2020 și ordinea de zi a ședinței a 
fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-
media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni. 

Având in vedere că ședința nu poate fi desfășurată în condițiile în care se poate vota 
electronic, este nevoie sa aprobăm modalitatea de votare in cadrul ședinței de astăzi. Astfel, vă 
propun ca toate hotărârile ce vor fi luate în această ședință să se facă prin ridicarea mâinii. 

Vă supun la vot propunerea de votare cu ridicarea mâinii. 
- Cine este pentru? 
- Dacă este cineva împotrivă? 
- Abțineri? 

Consiliul Județean Timiș a aprobat propunerea de vot prin ridicarea mâinii  cu 37 voturi 
“pentru”, din care, 1 vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi 
“pentru” din partea  doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, 
Badiu Călin Claudiu, Blaga Lucian, Bociu Ionel Sabin Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, 
Boldovici Laura Carmen, Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, 
Cocean Liviu-Marius, Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra 
Călin-Ionel, Hiticaș Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca 
Bianca, Miciconi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth 
Zoltan,  Olajos Jani-Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-
Constantin, Ritivoiu Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu 
Alexandra-Viviana. 

Prin urmare, cu unanimitate de voturi a fost aprobata procedura de votare.  
Vă mulțumesc! 
În continuare, dau citire ordinii de zi a ședinței: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii imobilului sector de drum din DJ 609D cu 
lungimea de 1,249 km, cuprins între sens giratoriu DN6 și sens giratoriu DNCT, înscris în 
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CF nr.410116, 410118, din domeniul public al Județului Timiș, în domeniul public al 
Comunei Ghiroda. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de concesiune intre Județul 
Timiș prin Consiliul Județean Timiș și Societatea Demark Construct S.R.L.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării dreptului de administrare a Spitalului Clinic 
Județean de Urgență ”Pius Brînzeu” Timișoara asupra unor bunuri imobile. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării dreptului de administrare al Direcției de 
Prestări Servicii Timiș asupra unor bunuri imobile. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii Comisiei mixte de analiză a documentațiilor 
privind înștiințările de vânzare a imobilelor cu altă destinație decât cea de locuință, care intră 
sub incidența Legii nr.422/2001 republicată, asupra cărora Județul Timiș are drept de 
preemțiune. 

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de închiriere încheiat 
între Județul Timiș prin Consiliul Județean Timiș și Societatea DIADI CAFE S.R.L.  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unor autosanitare aflate in 
patrimoniul Județului Timiș, către Serviciul de Ambulanță Județean Timiș. 

8. Proiect de hotărâre privind avizarea normelor de venit pentru contribuabilii care realizează 
venituri comerciale pentru anul fiscal 2021. 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor secțiunii de funcționare şi a 
secțiunii de dezvoltare pentru bugetul propriu al  județului Timiș la 30.09.2020. 

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș 
nr.89/16.06.2020 privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat între U.A.T. Județul 
Timiș (Lider de parteneriat - Partener 1) și Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Timiș (Partener de Proiect 2)  în  vederea promovării proiectului „Dotarea 
centrelor sociale din cadrul DGASPC Timiș cu echipamente de protecție/prevenție destinate 
gestionării situației COVID-19” - cod SMIS 138305 în contextul accesării fondurilor 
nerambursabile prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 (POIM) Cod 
apel: POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19. 

11. Întrebări, interpelări. 
 
Totodată, până la clarificarea problemelor legate de proprietate privind terenurile din 

cadrul Parcului Industrial și Tehnologic Timișoara și stabilirea unei proceduri unitare pentru 
prelungirea contractelor de închiriere, vă propun scoaterea următoarelor puncte de pe ordinea 
de zi a ședinței: 

-  Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de 
concesiune între Județul Timiș prin Consiliul Județean Timiș și Societatea Demark 
Construct S.R.L. 

-  Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de 
închiriere încheiat între Județul Timiș prin Consiliul Județean Timiș și Societatea DIADI 
CAFE S.R.L. 
În continuare, invit pe doamna Belu Bianca - șef Serviciu Administrarea Patrimoniului să 

prezinte motivele retragerii proiectelor de pe ordinea de zi.  
 
Doamna Bianca Belu – șef Serviciu Administrarea Patrimoniului  
Referitor la proiectul înscris pe ordinea de zi la nr. 2, vă pot spune că, anterior promovării 

proiectului de hotărâre, am purtat corespondență telefonică și electronică cu Societatea 
Demark. Le-am comunicat un draft al contractului pe care dorim să-l încheiem cu societatea 
respectivă și nu am primit niciun răspuns legat de clauzele contractuale.  

Pentru că în comisiile de specialitate au fost discuții legate de contractul ce urmează a fi 
încheiat cu Societatea Demark, le-am transmis din nou solicitare să ne reconfirme poziția cu 
privire la clauzele contractuale. Vineri spre seară ne-au transmis pe mail o adresă, de 
aproximativ 4 pagini cu obiecțiunile contractuale.  

Astăzi am revenit către ei cu o nouă adresă prin care i-am invitat la sediul consiliului 
județean să discutăm toate obiecțiunile pe care le au și să cădem de acord asupra formei 
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contractului. Până nu vom decide forma contractului am considerat că se impune retragerea 
proiectului de pe ordinea de zi.  

 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica 
Am convenit cu liderii de grup că vom avea o discuție la începutul lunii decembrie în care 

vom gândi calea de urmat în cele două spețe. Urmează să avem una sau mai multe hotărâri 
prin care, fie să aprobăm sau să respingem, fie să completăm contractele de închiriere, 
repspectiv de  concesiune.  

Pentru proiectul înscris la punctul nr. 6 este o situație asemănătoare.  
 
Doamna Bianca Belu – șef Serviciu Administrarea Patrimoniului  
Referitor la proiectul înscris pe ordinea de zi la nr. 6, vă pot spune că în anul 2021 o să 

expire alte 2 contracte de închiriere, iar noi o să demarăm procedura de închiriere prin licitație 
pentru 4 spații libere din Bastion. În vederea respectării  principiului egalității, prevăzut de Codul 
administrativ, am considerat că se impune retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi pentru 
a ne consulta cu factorii de decizie, cu serviciile de specialitate din cadrul consiliului județean 
pentru ca toți chiriașii din Bastion să aibă parte de un tratament egal.  

 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica 
Așa cum am spus, vom discuta la începutul lunii decembrie cele două cazuri și vom 

stabili calea de urmat , apoi  vom reveni în plenul consiliului județean cu decizia luată de comun 
acord pentru a o supune spre aprobare.  

În aceste condiții, supun la vot retragerea celor 2 proiecte de pe ordinea de zi 
- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat retragerea celor două proiecte de pe ordinea de zi cu 

37 voturi “pentru”, din care  1 vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 
voturi “pentru” din partea  doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-
Cornel, Badiu Călin Claudiu, Blaga Lucian, Bociu Ionel Sabin Emil, Bogdan Ciprian, Bojin 
Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat 
Alexandru, Cocean Liviu-Marius, Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei Danielescu Aura-
Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –
Cosmin, Luca Bianca, Miciconi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, 
Nemeth Zoltan, Olajos Jani-Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa 
Alexandru-Constantin, Ritivoiu Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan 
Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 

 
 
În continuare, vă propun completarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele proiecte: 

12. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Județului Timiș în Adunarea 
Generală a Asociației „Timișoara 2021, Capitală Europeană a Culturii”. 

13. Proiect de hotarare privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat pentru 
dezvoltarea de proiecte comune de transport și mobilitate în județele Caraș-Severin și Timiș 
încheiat între, Municipiul Reșița, prin Consiliul Local,  Municipiul Timișoara, prin Consiliul Local,   
Județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin și Județul Timiș, prin Consiliul 
Județean Timiș. 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat între Agenția 
pentru Dezvoltare Regională - Regiunea Vest (Lider de Parteneriat) și Unitatea Administrativ-
Teritorială Județul Timiș (Partener) în vederea implementării  proiectului „Sprijin la nivelul 
Regiunii de Dezvoltare Vest pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 
2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze 
turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de 
patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante 
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ocolitoare și/sau drumuri de legăturăˮ care include realizarea obiectivului de investiție 
„Construirea drumului județean de legătură pentru conectarea Aeroportului Internațional "Traian 
Vuiaˮ Timișoara la Autostrada A1ˮ, în contextul accesării fondurilor nerambursabile prin 
Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020. 

Fac precizarea că aceste proiecte au fost supuse dezbaterii și au fost avizate favorabil, 
cu unanimitate de voturi, în ședința comisiilor reunite ce s-a desfășurat înaintea ședinței de plen 
a consiliului județean.  

Înainte de a supune la vot completarea ordinii de zi, dau cuvântul domnului consilier 
județean Cristian Moș. Domnia sa, dorește să intervină.  

 
Domnul consilier județean Cristian Moș 
O intervenție scurtă și anume, USR –PLUDS  dorește să-și afirme din nou poziția și 

consecvența. USR-PLUS nu și-a numărat voturile chiar dacă avem două personae care nu sunt 
prezente fizic pentru vot. USR-PLUS era pregătit să vină să voteze astăzi vicepreședinții 
consiliului județean, iar vineri domnul Dominic Fritz era pregătit să pună pe ordinea de zi 
votarea viceprimarului PNL.  

Vă mulțumesc! 
 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica 
Vă mulțumesc, domnule Cristian Moș pentru această declarație politică!  
În continuare, vă supun la vot completarea ordinii de zi a ședinței cu cele 3 proiecte de 

hotărâre pe care, așa cum am spus, le-am dezbătut și  avizat favorabil, în ședința comisiilor 
reunite, cu unanimitate de voturi,.  

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat completarea ordinii de zi cu 37 voturi “pentru”, din 

care 1 vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din 
partea  doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin 
Claudiu, Blaga Lucian, Bociu Ionel Sabin Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura 
Carmen, Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-
Marius, Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, 
Hiticaș Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, 
Miciconi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  
Olajos Jani-Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-
Constantin, Ritivoiu Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu 
Alexandra-Viviana. 
 Dacă sunt alte propuneri sau discuții cu privire la ordinea de zi a sedinței? 
          Dacă nu, supun la vot ordinea de zi a ședinței cu completările și modificările aprobate. 

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi  a ședinței, cu modificările și 

completările aprobate, cu 37 voturi “pentru”, din care 1 vot “pentru” din partea domnului 
președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  doamnelor/ domnilor consilieri 
județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin-Claudiu, Blaga Lucian, Bociu Ionel-
Sabin-Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, Cadar Cosmin Alexandru, 
Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu 
Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș Marius, Idoul Iulian-Daniel, 
Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, 
Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-Raul, Popescu Marin, Popoviciu 
Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu Mihai, Roman Călin, Sarmeș 
Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 
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Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun 
aprobării procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de  10.11.2020. 

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 

10.11.2020  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-
Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea 
Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin Claudiu, Blaga Lucian, Bociu Ionel Sabin Emil, Bogdan 
Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-
Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, 
Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman 
Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș 
Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, 
Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 
 
 

Punctul nr. 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii 
imobilului sector de drum din DJ 609D cu lungimea de 1,249 km, cuprins între sens 
giratoriu DN6 și sens giratoriu DNCT, înscris în CF nr.410116, 410118, din domeniul 
public al Județului Timiș, în domeniul public al Comunei Ghiroda. 

 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.  
Dacă sunt discuţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri?       
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 

vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin Claudiu, 
Blaga Lucian, Bociu Ionel Sabin Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, 
Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 

 
                                     

Punctul nr. 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării 
dreptului de administrare a Spitalului Clinic Județean de Urgență ”Pius Brînzeu” 
Timișoara asupra unor bunuri imobile. 

 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.  
Dacă sunt discuţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 

vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin-Claudiu, 
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Blaga Lucian, Bociu Ionel-Sabin-Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, 
Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 

Deci, proiectul a fost aprobat în unanimitate de către Consiliul Județean Timiș. 
 
 

Punctul nr. 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării 
dreptului de administrare al Direcției de Prestări Servicii Timiș asupra unor bunuri 
imobile. 

 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.  
Dacă sunt discuţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri?     
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 

vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin Claudiu, 
Blaga Lucian, Bociu Ionel Sabin Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, 
Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 

Deci, proiectul a fost aprobat în unanimitate de către Consiliul Județean Timiș. 
 
                                                 

  Punctul nr. 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii 
Comisiei mixte de analiză a documentațiilor privind înștiințările de vânzare a imobilelor 
cu altă destinație decât cea de locuință, care intră sub incidența Legii nr.422/2001 
republicată, asupra cărora Județul Timiș are drept de preemțiune. 

 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile.  

 Dacă sunt discuţii? Dacă nu, vă rog să faceți propuneri pentru componența nominală a 
acestei comisii. 

 
Domnul consilier județean Dan Sarmeș 

 Din partea grupului de consilieri PNL propunem pe domnul consilier Liviu Cocean. 
Domnia sa fiind și inițiatorul acestei comisii.  
 
 Domnul consilier județean Moș Cristian 
 Din partea grupului de consilieri USR-PLUS propunem pe doamna consilier județean 
Luca Bianca. 
 
 Domnul consilier județean Călin Ionel Dobra 
 Din partea grupului de consilieri PSD propunem pe domnul consilier județean Sorincău 
Ioan.  
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 Domnul consilier județean Korman Valentin 
 Din partea grupului de consilieri PRO-România propunem pe doamna consilier județean 
Micicoi Elena.  
 
 Domnul președinte Alin-Adrian Nica 
  Dacă mai sunt alte propuneri, alte luări de cuvânt  sau discuții cu privire la acest proiect 
de hotărâre? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre și implicit propunerile pe care le-ați 
anunțat dumneavoastră, liderii de grup.  

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 

vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin Claudiu, 
Blaga Lucian, Bociu Ionel-Sabin-Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, 
Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 

Deci, proiectul a fost aprobat în unanimitate de către Consiliul Județean Timiș 
 

 
Punctul nr. 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în 

folosință gratuită a unor autosanitare aflate în patrimoniul Consiliului Județean Timiș, 
către Serviciul de Ambulanță Județean Timiș. 

 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.  
Dacă sunt discuţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 

vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin Claudiu, 
Blaga Lucian, Bociu Ionel-Sabin-Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, 
Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 

Deci, proiectul a fost aprobat în unanimitate de către Consiliul Județean Timiș. 
 

 
Punctul nr. 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind avizarea normelor de 

venit pentru contribuabilii care realizează venituri comerciale pentru anul fiscal 2021. 
 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.  
Avem în sală invitat, reprezentatnul Direcției de Finanțe. Dacă domnia sa dorește  să ia 

cuvântul? Dacă nu, noi știm despre ce este vorba.  
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Dacă sunt întrebări sau discuții discuţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 

vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin Claudiu, 
Blaga Lucian, Bociu Ionel-Sabin-Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, 
Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 

Deci, proiectul a fost aprobat în unanimitate de către Consiliul Județean Timiș. 
 

 
Punctul nr. 7 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției 

bugetelor secțiunii de funcționare şi a secțiunii de dezvoltare pentru bugetul propriu al 
județului Timiș la 30.09.2020. 

 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.  
Dacă sunt discuţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 

vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin Claudiu, 
Blaga Lucian, Bociu Ionel-Sabin-Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, 
Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 

Deci, proiectul a fost aprobat în unanimitate de către Consiliul Județean Timiș. 
 
 
Punctul nr. 8 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre pentru modificarea și 

completarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.89/16.06.2020 privind aprobarea 
încheierii Acordului de Parteneriat între U.A.T. Județul Timiș (Lider de parteneriat - 
Partener 1) și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș 
(Partener de Proiect 2)  în  vederea promovării proiectului „Dotarea centrelor sociale din 
cadrul DGASPC Timiș cu echipamente de protecție/prevenție destinate gestionării 
situației COVID-19” - cod SMIS 138305 în contextul accesării fondurilor nerambursabile 
prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 (POIM) Cod apel: 
POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19. 

 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile de specialitate.  
Dacă sunt discuţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Cine este pentru? 
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- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 

vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin Claudiu, 
Blaga Lucian, Bociu Ionel Sabin Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura Carmen, 
Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 

Deci, proiectul a fost aprobat în unanimitate de către Consiliul Județean Timiș. 
 

 
Punctul nr. 9 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea 

reprezentantului Județului Timiș în Adunarea Generală a Asociației „Timișoara 2021, 
Capitală Europeană a Culturii”. 
   

 Domnul președinte Alin-Adrian Nica  
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comisiilor reunite.  
Dacă sunt discuţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri?                                    
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 

vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin Claudiu, 
Blaga Lucian, Bociu Ionel-Sabin-Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura-Carmen, 
Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 

Deci, proiectul a fost aprobat în unanimitate de către Consiliul Județean Timiș 
 

 
Punctul nr. 10 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de 

parteneriat încheiat pentru dezvoltarea de proiecte comune de transport și mobilitate în 
județele Caraș-Severin și Timiș încheiat între, Municipiul Reșița, prin Consiliul Local,  
Municipiul Timișoara, prin Consiliul Local, Județul Caraș-Severin, prin Consiliul 
Județean Caraș-Severin și Județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș. 
  

 Domnul președinte Alin-Adrian Nica  
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comisiilor reunite.  
Dacă sunt discuţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”, din care 1 

vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin Claudiu, 
Blaga Lucian, Bociu Ionel-Sabin-Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura-Carmen, 
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Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 
            Deci, proiectul a fost aprobat în unanimitate de către Consiliul Județean Timiș. 
      
  

Punctul nr. 11 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii 
Acordului de Parteneriat între Agenția pentru Dezvoltare Regională - Regiunea Vest 
(Lider de Parteneriat) și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Timiș (Partener) în 
vederea implementării  proiectului „Sprijin la nivelul Regiunii de Dezvoltare Vest pentru 
pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile 
mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare), 
infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu 
potențial turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare 
și/sau drumuri de legăturăˮ care include realizarea obiectivului de investiție „Construirea 
drumului județean de legătură pentru conectarea Aeroportului Internațional "Traian 
Vuiaˮ Timișoara la Autostrada A1ˮ, în contextul accesării fondurilor nerambursabile prin 
Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020. 
  

Domnul președinte Alin-Adrian Nica  
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comisiilor reunite.   
Dacă sunt discuţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abțineri? 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre  cu 37 voturi “pentru”,  din care 

1 vot “pentru” din partea domnului președinte Alin-Adrian Nica și 36 voturi “pentru” din partea  
doamnelor/ domnilor consilieri județeni Andea Petru, Anghel Mihai-Cornel, Badiu Călin-Claudiu, 
Blaga Lucian, Bociu Ionel-Sabin-Emil, Bogdan Ciprian, Bojin Mihăiță, Boldovici Laura-Carmen, 
Cadar Cosmin Alexandru, Calescu Mihaela-Maria, Caplat Alexandru, Cocean Liviu-Marius, 
Costa Cosmin-Lăscuț, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Dobra Călin-Ionel, Hiticaș 
Marius, Idoul Iulian-Daniel, Korman Valentin, Lazăr Ioan –Cosmin, Luca Bianca, Miciconi 
Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Moruș Vașile, Moș Cristian-Alin, Nemeth Zoltan,  Olajos Jani-
Raul, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Proteasa Alexandru-Constantin, Ritivoiu 
Mihai, Roman Călin, Sarmeș Dan-Ion, Sorincău Ioan, Trocan Ciprian, Țecu Alexandra-Viviana. 
         Deci, proiectul a fost aprobat în unanimitate de către Consiliul Județean Timiș. 
          

Punctul nr. 12 - Întrebări, interpelări. 
   
  Domnul președinte Alin-Adrian Nica 
  Vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție, în format electronic, următoarele 
documente: 

1. Informare privind situația rezolvării corespondenței înregistrate la Consiliul Județean 
Timiș în perioada 01.07.2020 – 30.09.2020. 

2. Informare privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese și 
incompatibilități in care se pot afla consilierii județeni. 
Dacă sunt alte întrebări, interpelări? 
Domnul consilier județean Călin Dobra, aveți cuvântul! 
 
Domnul consilier județean Călin Dobra 
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Dacă tot facem astăzi declarații, aș dori să fac și eu o declarație. Nu va fi o declarație 
politică ci una pentru colegul meu din cadrul grupului PNL, domnul  consilier județean Anghel 
Mihai,  care astăzi își serbează ziua de naștere. Fiind ziua domniei sale îi transmit din partea 
mea și a colegilor, La mulți ani și multă sănătate.  Vă mulțumesc! 

 
Domnul președinte Alin-Adrian Nica 
La mulți ani sănătoși și din partea noastră. Ați ținut secret, nu ați spus nimic până la 

finalul ședinței și nici în ședința de grup. În numele tuturor colegilor, vă spun și eu  La mulți ani. 
Vă doresc multă sănătate, împliniri și liniște sufletească.  
 Dacă mai sunt alte întrebări, interpelări? 

Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a 
Consiliului Județean Timiș. 

Vă mulțumesc, vă doresc o zi frumoasă și vă rog să aveți grijă de dumneavoastră în 
acestă perioadă de pandemie. Nu aș vrea să mai avem situații de colegi izolați sau Doamne 
ferește,  mai rău.  

Vă mulțumesc! Vă doresc o  zi bună.  
 
 
 

    
  PREŞEDINTELE CONSILIULUI                                              SECRETARUL  GENERAL                       
             JUDEȚEAN TIMIȘ                                                             AL JUDEŢULUI TIMIŞ                              
              Alin-Adrian NICA                                                             Ioan – Dănuţ ARDELEAN  
                                                                                                                                                       

                                                                                                                                                                                     
                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                               
                                                                           Întocmit  
                                                                                                         INSPECTOR SPECIALITATE IA  
                                                                                                                       Aurelia CAUC                                                                                    


